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Dit is de eerste wikkeling. Alle pinnen worden gewikkeld en daarna overgehaald

De rood gemerkte pinnen krijgen geen wikkeling als ze als eerste pin van de toer dienen.

Dit is de tweede wikkeling. De richting van de wikkeling moet hetzelfde zijn als bij de eerste wikkeling.

De rood gemerkte pin rechts beneden krijgt nu geen 2e wikkeling.

Deze 2 wikkelingen worden afgewisseld om de 1 recht 1 averecht boordsteek te krijgen.

Het lijkt dat dit ook dubbelzijdig tricotsteek is, maar de steken zijn bij deze wikkeling aan de voorkant .
recht en aan de achterkant averecht. Deze steken nemen meer ruimte in. Dit proeflapje is breder

dan het proeflapje van de dubbel tricot, terwijl ze over hetzelfde aantal pinnen is gebreid.







